

明城墙根听老郭相声

德云社“扎根”南京老城南门东历史街区
郭德纲称票价普通老百姓肯定都掏得起

“南京德云社是国内开的第一家分社，希望南京的父老乡亲多支持，往后听相声也不用跑北京了，家门口就能看。”昨天，德云社正式落户南京门东历史街区，郭德纲在签约仪式上透露，德云社南京分社将于10月前后开张，每晚都将有一个相声专场，下午则将不定期上演评书等曲艺专场。目前门票价格还没确定，但郭德纲说普通老百姓肯定都掏得起钱，“在不赔钱的情况下尽量让大家都来看。”

实习生 王君文 现代快报记者 孙璐/文 辛一/摄

明城墙根听相声 夜夜有专场

昨天下午，记者参观了位于老城南的门东历史街区，德云社专用的小剧场就坐落在这条古色古香的老街上，往南走几十米是明城墙中华门段，剧场建筑面积大约为1500平方米，目前刚刚起地基，预计今年9月底能正式亮相，据称会建成民国大剧院的风格。

有句老话说，相声过黄河死一半，过长江就全死了。郭德纲为何选在南京开第一家国内分社呢？“北京的天桥、南京的夫子庙都是传统的相声发源地，文化底蕴浓厚，有着很好的观众基础，其他地方我也都看了，比来比去还是觉得南京更合适。”郭德纲透露，老早就想在南京开分社的念头了，只是没想到这么快就能实现。前天深夜抵达南京后，老郭还专程到老门东转了一下，“挺开心的，南京的观众懂相声、爱相声，希望以后多多支持德云社。”

郭德纲昨天介绍说，德云社南京分社将于10月前后首演，演出频率跟北京的德云社差不多。“小剧场，重在亲民。每晚都有一个相声专场，下午则有评书等曲艺表演。”他还考虑把南京的白局也引入到演出中。“往后南京的观众听相声也不用跑北京了，家门口就能看。”

老郭要收徒 唯一要求“会讲相声”

德云社落户南京了，往后老郭会经常来登台说相声吗？郭德纲表示，南京分社将成为他出现频率最

高的地方，“因为我每个月要来南京录《非常了得》，北京的小剧场我都不能保证每个月都去呐。”

南京德云社将有哪些“台柱子”？郭德纲透露，南京德云社的演员将采取外地引进和本地培养的形式。一方面，高峰、岳云鹏等德云社演员将轮流来宁，以驻场的形式在剧场表演。另一方面，德云社将面向全国征集“会说相声”的相声演员。“得不得奖不重要，是不是专业演员也不重要，关键就是要会说相声。现在德云社只要是能拿工资的演员，起码每个人都会说50段以上的相声，每段不少于40分钟。”郭德纲说，回头他就发微博招徒弟，“只要我觉得你过得去，咱就一块儿大块吃肉、大口喝鸭血粉丝汤。”

不考虑挣钱 要对得起观众每张票

德云社南京分社的票价几何？这是很多人关心的问题，却难住了“从来不管钱”的郭德纲，他表示自己“不识数”确实不知道票价多少，但老郭很爽气地表示：“肯定普通老百姓都能掏得起钱，在不赔钱的情况下尽量让大家都来看。”据悉，南京的票价将参考北京剧场的定价标准，目前，德云社北京小剧场相声的票价大致在20—100元左右。

德云社此番在南京开分社也算是“摸着石头过河”，何时能收回成本、能挣多少钱并不在郭德纲的考虑范围之内，他昨天很坚定地表示，“不计成本，只要好好干就行了，不能整天琢磨着钱。要是奔着钱去，我一年两场商演钱就赚回来了。”



郭德纲遭遇小粉丝

小贴士

老庙黄金·笑傲神州——2013德云社全国巡演南京站
时间：4月20日19:30
地点：南京五台山体育馆

对话郭德纲

今晚，由现代快报主办的“老庙黄金·笑傲神州——2013德云社全国巡演”首站演出南京站将在五台山体育馆拉开帷幕，昨天在签约仪式上老郭提前“开说”，面对媒体和粉丝的热情提问，老郭也是妙语不断。

Q: 郭老师，明晚德云社南京演出您演到几点啊？

郭德纲：演出需要报批，一般是3个小时。但是观众热情，我就心软，最长一次说到凌晨2:30，不过那时候年轻，现在一般说到11:00多，就看观众热不热情。

Q: 郭老师，您平时喜欢喝咖啡还是茶？

郭德纲：我喜欢喝鸭血粉丝汤~(掌声)

Q: 孟非说，德云社在南京开了分社，他就去办月票。您给孟爷爷打几折？

郭德纲：咳，他还要什么票

啊，直接弄个凳子让他坐门口给我当招牌，脑门上写上“德云社”。

Q: 您每月都来南京录《非常了得》，现在又来开分社，考虑在南京买房不？

郭德纲：贵不贵啊？贵啊？要是有便宜的四合院我得买一个。

Q: 郭老师，您在澳洲开了分社，还打算开发红酒、餐饮等周边事务，您这是要改行从商吗？

答：我要进商界肯定“狼性”不足，我做买卖没有数字的概念，所以从来不管钱，都是我媳妇管，我就好好说相声。

朝天宫旁品老工翡翠 老工翡翠成为热门收藏品

明朝时，缅甸玉传入中国后，就冠以“翡翠”之名。虽然翡翠传入境内的时间可追溯至明代，但在早期翡翠并不名贵，身价也不高，不为世人所重视，直到后来才成为热门收藏品之一。到底老翡翠有着怎样的迷人之处？笔者来到朝天宫古玩市场二楼“君子斋”一探究竟。

在收藏行业，经常会讲到“老”的概念，也经常会说东西越“老”越好。翡翠行里说“老”东西好，实际指的就是老种翡翠。“君子斋”店主冷先生告诉笔者，他曾经用七八年的时间在全国各地拍卖会上收

集翡翠拍品，可惜拍的老工翡翠也就几十件，而且质量良莠不齐。

那老工翡翠为何难见佳品呢？冷先生说，翡翠自明永乐才有引进，但目前老翡翠一般是指清朝及民国时的成品A货翡翠。直至18世纪初，国人对于翡翠的价值还不以为然。到了18世纪末，翡翠才成为了昂贵的珍玩。因为当时没有工具，开采起来很难，所以不管质地如何，颜色是鲜艳还是黯淡，都会被加工雕刻出成品；另一方面，翡翠在过去属于私人化的高档收藏品，具有家庭传承性，被收藏后很

少会流通到市场上。因此，老工翡翠虽然有精品，但数量很少。

翡翠市场的大热，在冷先生看来并不是一件好事。如果认为只要买翡翠就肯定能够升值，那就大错特错了。他说，收藏者热血沸腾带来的市场火爆引来的往往是大量垃圾货的出现。在玉器和翡翠杂项门类收藏中，主流项目是和田白玉。翡翠价值好坏更重要取决于其本身的品质，也就是种份、颜色、品相等。有些老东西卖得也很便宜，老的未必就比新的好。

本稿件由朝天宫古玩市场提供



清黄翡翠上眉梢

浮世绘

参加诺贝尔晚宴 莫言忘带发言稿

昨天上午，长江文艺出版社在海口书博会上举办了莫言新作《盛典——诺奖之行》首发式。莫言和女儿管笑笑出席了发布会并接受了采访。去年莫言获奖之后，“莫言热”的现象开始盛行。不仅莫言作品销量激增，更有许多影视公司来争抢莫言的作品改编版权。对此，莫言表示，希望“莫言热”尽快过去，“应该由对我的关注变成对文学的关注。”

管笑笑在发布会上还透露了莫言诺奖之行的“花絮”：莫言在参加诺贝尔的晚宴时，竟然忘带了发言稿！“当时很多瑞典人告诉我们说，这个真是诺奖历史上第一次有得主竟然忘记拿讲稿。”

现代快报见习记者 陆一夫

天天出彩

| |
|-------------------------|
| 福彩“七乐彩”(2013044期) |
| 中奖号码:6 9 14 20 21 22 25 |
| 特别号码:2 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 一等奖 3注 1638170元 |
| 传统型体彩“7位数”(13059期) |
| 中奖号码:0 3 4 5 2 4 5 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 特等奖 0注 0元 |
| 体彩22选5(13102期) |
| 中奖号码:01 04 09 11 16 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 一等奖 10注 66524元 |

| |
|-------------------|
| 福彩 15选5(2013102期) |
| 中奖号码:4 7 9 10 13 |
| 奖等 中奖注数 每注奖额 |
| 特别奖 0注 0元 |
| 一等奖 150注 2285元 |
| 二等奖 7835注 10元 |

| |
|-------------------|
| 福彩 3D游戏(2013102期) |
| 中奖号码:5 3 6 |
| 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 |
| 单选 678注 1000元 |
| 组选3 0注 320元 |
| 组选6 2248注 160元 |

| |
|-------------------|
| 体彩排列3(13102期) |
| 中奖号码:8 6 2 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 排列3直选 3344注 1000元 |
| 排列3组选3 0注 320元 |
| 排列3组选6 9730注 160元 |

| |
|-------------------|
| 体彩排列5(13102期) |
| 中奖号码:8 6 2 5 2 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 排列5直选 17注 100000元 |

| |
|---------------------|
| 江苏快3玩法(2013年04月19日) |
| 销售额:13961416元 |
| 中奖注数:156441注 |
| 中奖金额:6714898元 |

体彩鸡毛信

体彩顶呱刮拍客活动 今日首发

今天，江苏体彩举办的第二届“捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动的13支骑行车队在全省各市同步发车。欢迎广大市民积极参与，活动详情敬请关注江苏体彩网。
(苏环)